

秀域 六周年庆见证成长



六次春秋的更替,六载辛勤的努力,2100多次的日升日落,造就了今天的辉煌。六年企业人的奋斗,六度领导者的耕耘,72个月的斗转星移,奠定了今天秀域的成功。5月22日,“天天向上秀域6周年”庆典在省人民会堂举行,秀域顾客与员工共同欣赏了这台视听盛宴。 晚报记者 谢爽

歌舞表演,爱在呐喊中升温

下午2点30分,庆典如期开始,全场顾客和秀域共唱《生日快乐歌》,祝福秀域生日快乐,吹灭蜡烛的同时,全场想起热烈的掌声。

而内地新星罗明美轮美奂的反串,郑州某街舞俱乐部精彩绝伦的街舞表演,秀域28位店长深情款款的手语歌曲表演,最后台湾巨星潘美辰的大气出场更把全场带入了高潮。绚丽的灯光、精彩的表演,掌声、笑声此起彼伏,见证了秀域员工的欢乐、激情与梦想。

“服务需要每一位员工去践行,秀域非常注重员工的团队文化建设,秀域希望企业与员工的关系不是雇主与雇员,而是家长和子女,都是一个家庭必不可少的成员。”秀域大区经理黄莹接受采访时说,“我们这次邀请了上千位秀域的VIP顾客与员工共庆生日,是非常有意义的,也希望借助这个活动让更多的人了解秀域,认识秀域。2010年到2011年秀域的门店量扩大了一倍,需要在员工队伍中植入秀域的文化,秀域的六周年庆典就是一个秀域大家庭的隆重聚会。”

踏实工作,践行一诺千金服务

六年前,在公司创办之初,秀域就明确地给自己定位,要开一家以减肥、美容、保健为纽带,专营各种美容产品和服务的顶级公司。事实上,这些年秀域一直在努力地致力于各种美容与高端仪器的引进和推广。在日趋激烈的市场竞争中,秀域始终坚持脚踏实地、勤奋务实的作风,有效沟通的精神和礼貌、热情、真诚的服务宗旨,坚持以质优价廉的产品、良好配套的技术支持,成就着秀域一诺千金的服务。

六年来,秀域用负责的态度和专业的服务,撑起了发展的一片蔚蓝天空。据悉,目前秀域在河南省已开门店28家,至少数千顾客接受过秀域的美容、减肥服务,在业内的影响可谓首屈一指。

6月6日是第16个全国“爱眼日”,郑州明视达眼镜在今年也迎来了成立17周年。



明视达 做有责任心的爱眼企业

郑州明视达眼镜有限公司,在南阳成立于1994年,是一家集眼镜生产、销售为一体的大型股份制企业。公司创始人杨圣呼,是一位具有开拓创新精神的现代企业家。公司在他的带领下,以“专业专注,用心服务,诚信经营,品质第一”为经营宗旨;以服务于人类的光明事业,展现现代眼镜文化,传播世界眼镜潮流,推动中原地区眼镜事业的发展为己任。

经过十余年的奋斗,使企业得到了蓬勃发展,现已成为中原地区知名的现代大型眼镜连锁企业,赢得了社会的信任,成功注册商标,是中原地区最知名的品牌。

明视达作为未来型集团企业,企业文化的发展状况决定着企业的经营管理能否不断提升,并保持先进水平,为公司发展的国际化、现代化发展铺平道路。

具有强烈的责任意识与创新、敬业和团队精神是明视达企业文化的精髓,是明视达人不断进步、拼搏创业的精神动力;实事求是明视达人的行为准则,锲而不舍的追求和卓越的服务是公司的核心价值观,这一切构成了明视达公司具有强大凝聚力与吸引力的企业文化整体。而公司一直注重近视弱视患者的治疗,并取得了优异的成果。

陈睿瑜/文 赵楠/图

爱眼小贴士

1. 注意孩子的视物姿势,如眼位、头位等,当发现孩子看东西总是眯眼、皱眉、靠近看时,可能孩子视力出现问题,须马上进行检查诊治。
2. 切勿认为假性近视、斜弱视不是病或是小病,甚至抱着孩子长大能自己好的幻想,以免延误治疗而抱憾终身。
3. 斜弱视治疗不是一朝一夕的事情,治疗弱视时间长,收效慢,需要家长配合并持之以恒才能收到效果。
4. 视力检查的重要性:眼镜疲劳或视力模糊可以用适当的光学镜片来矫正。大多数眼睛疾病(如青光眼、白内障等),如果发现得早的话都可以得到治疗。只有专业视光从业人员才能替你作完全、彻底的视力检查。

喜迎建党90周年

国色清香·宝丰酒

万台笔记本欢乐送

活动咨询电话: 0371-63381999 0375-3366888

